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Žminj, koji proteklih desetak dana brojnim događanjima obilježava Dan općine i blagdan Sv.

Mihovila uskoro će, nakon novog vrtića i dogradnje škole i sportske dvorane, dobiti i prvu Ulicu

mladih. Otkrio nam je to u razgovoru načelnik Žminja Željko Plavčić. 

Naime, spreman je plan da se 20 tisuća metara četvornih općinskog zemljišta podijeli na

parcele veličine od 680 do 840 metara četvornih na kojima bi mlade žminjske obitelji, uz

povoljne uvjete, mogle izgraditi između 26 i 30 kuća.  Vjerojatno će biti dva modela gradnje -

pravo građenja i kupnja zemljišta po povlaštenim cijenama, naravno, uz uvjete da nema prodaje

i komercijalne djelatnosti određeni broj godina, pojašnjava Plavčić.

- Ideja je da naši mladi, kojima je puno primjereniji život u obiteljskim kućama nego u stanovima,

dobiju priliku da si podignu dom i tako ostanu živjeti u svom Žminju. Rade se i stanovi u centru

Žminja, a riječ je o privatnoj investiciji tako da će uskoro biti i 24 nova stana na tržištu. 

Moram naglasiti da u Žminju imamo samo pet nezaposlenih ljudi uz deficit radne snage. Imamo

najave proširenja i izgradnje novih proizvodnih hala u industrijskoj zoni tako da će nam

zasigurno dolaziti i radnici koji nisu s našeg područja.

- Uskoro otvaramo i reciklažno dvorište, dogradnja osnovne škole i izgradnja sportske dvorane

će stajati oko 38 milijuna kuna, a izgradnja nogometnog igrališta i vatrogasnog doma u

industrijskoj zoni, samo su neki od planova i zadataka koji nas čekaju kroz iduće četiri godine.

Sve kako bi Žminj iz godine u godinu rastao i postajao sve ugodnije i prestižnije mjesto za sve

naše mlade i starije sumještane. 

- Izgradnja novog dječjeg vrtića kruna je našeg proteklog mandata i danas sa zadovoljstvom

možemo reći da od početka listopada u našem novoizgrađenom i potpuno opremljenom vrtiću

ima mjesta za svu žminjsku djecu.

Uredili smo i 2,5 kilometara nerazvrstanih cesta a planiramo i izgradnju cage balla

(malonogometnog igrališta u kavezu) u Šivatima, uređenje groblja u Ceru, podjelu sremnika za

otpad, projekt sanacije Sv. Foške.... 

Ustrajnim radom potpuno ćemo se posvetiti napretku, ali i očuvanju naše kulture, identiteta i

izvornosti, kaže Plavčić.

Plavčić je podsjetio kako je uz Dan Žminja u Čakavskoj kući predstavljen  prijevod na žminjski

govor poznatog romana „Mali princ” francuskog pisca Antoinea de Saint Exupéryja, kojeg je

prevela pjesnikinja Nada Galant, a pod naslovom „Minji kraljić”. 

U žminjskoj Kuli postavljena je tradicionalna izložba kaktusa i sukulenata „Bodljikavi dani u

Žminju”, na žminjskoj šterni održana je prodajna izložba cvijeća, uprizorena je i „Žminjska

štuorija”, vođeni turistički obilazak žminjskih znamenitosti, Zad kaštela je održan i žminjski

samanj s predstavljanjem žminjskih proizvođača enogastronomskih delicija i suvenira, u

prigodnom foto-kutku posjetitelji su se mogli fotografirati u scenografiji s jesenskim i žminjskim

motivima, a povrh svega obilježavanje Dana općine obogaćeno je i gastro-manifestacijom

„Šetemana od pašte” te žminjskim uključenjem u programe Svjetskog dana turizma.
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Također u sklopu obilježavanja Dana općine Žminj, 14. listopada će se u Mužinima predstaviti

„Rječnik govora južne Žminjštine” autorice Ondine Kranjčić. (iPress)
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